

Спасибо ректору

Там же, в Буйничах, студенты вузов области определили сильнейшую футбольную команду. На финише турнира пришлось считать разницу забитых и пропущенных мячей у двух команд, набравших одинаковое количество очков и сыгравших между собой вничью. По этому показателю первое место заняла команда МГУП (тренер Владимир Задиран). На второй стороне расположилась команда МГУ, на третьем — студенты БРУ. Первые две команды примут участие в финальных республиканских соревнованиях.

В чем секрет постоянного успеха футболистов МГУП? На этот вопрос Владимир Задиран ответил, что у них в составе есть очень сильный игрок. Это Вячеслав Шаршунов. Правда, Вячеслав Алексеевич из-за занятости на работе (ректор МГУП) не выходит на футбольное поле, но поддерживает свою команду всегда и во всем.

Вадим КРАСНОВ.